
  
 

 

Podpora NNO při navazování česko-norského partnerství 

 

Nadace rozvoje občanské společnosti (NROS) v partnerství s Norským helsinským výborem (NHC) 

získali grant v rámci programu Blokový grant - Fond technické asistence na prohloubení partnerství 

prostřednictvím podpory spolupráce mezi českými a norskými NNO. 

Celkovým cílem projektu „Cesta ke spolupráci - Rozvoj česko - norského partnerství“ je 

prohloubení partnerství prostřednictvím podpory spolupráce mezi českými a norskými NNO.  

Podpora a rozvoj partnerství by měly přispět k výměně osvědčených postupů, vytvořit nástroje pro 

dlouhodobou udržitelnou bilaterální spolupráci a poskytnout vhled do českých a 

norských zkušeností z oblasti neziskového sektoru.  

Partnerství mezi českými a norskými NNO bude v rámci projektu podpořeno formou studijních cest 

a seminářů pořádaných pro zástupce českých a norských NNO jak v České republice, tak i v Norsku. 

Vybrané české NNO získají podporu při hledání vhodné norské partnerské organizace, zúčastní se 

semináře v Norsku a budou mít možnost další výměny zkušeností na dvou seminářích konaných 

v Praze. 

Dalším neméně důležitým prostředkem pro navazování partnerství bude vytvoření a zprovoznění 

databáze českých neziskových organizací se zájmem o navazování partnerství na stránkách projektu 

www.ppnet.org (Project Partners Network), která poskytne podrobnější informace o NNO 

pracujících ve stejných oblastech. Obdobná databáze norských NNO bude spravována Norským 

helsinským výborem. 

Nadace rozvoje občanské společnosti (NROS) vyhlašuje výzvu pro nestátní neziskové organizace, 

které mají zájem zapojit se do projektu zaměřeného na navazování partnerství s norskými 

organizacemi. Zájemci o účast na semináři v Norsku se mohou hlásit prostřednictvím formulářů na 

stránkách www.ppnet.org/documents .   

Od vybraných organizací se očekává aktivní účast na seminářích realizovaných v rámci projektu, 

komunikace s partnerskou organizací a zpracování závěrečné zprávy o výstupech daného 

partnerství a využitelnosti výstupů pro české NNO. 

 

Podrobné informace o možnosti zapojení organizace do projektu jsou zveřejněny na stránkách 

projektu www.ppnet.org . Případné dotazy je možné zaslat na adresu partners@nros.cz .  

Přihlášky lze podávat elektronicky do 3. 3. 2010 do 16 hodin. 


